

我市各县区各部门传达学习市委六届三次全会精神

市体育局

本报讯(通讯员 罗锋 记者 宋伟) 8月18日上午,市体育局召开会议,传达学习市委六届三次全会精神,并结合当前重点工作,研究部署贯彻落实意见。

会议指出,市委六届三次全会全面贯彻省十四次党代会和省委十四届二次全会精神,总结上半年工作,部署下半年任务,全面聚焦高质量发展,全方位加强作风建设,对奋力谱写延安高质量发展新篇章具有重要意义。

会议强调,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深刻领会精神实质,准确把握实践要求,确保全会精神在体育系统落地见效。要在推动工作上再发力,坚持“发展体育经济、服务全民健身”的工作思路,从娃娃抓起,在传统项目中争先进位,在新型项目上全覆盖,让全民健身成为一种生活习惯。要跳出体育看体育,把体育当成一种产业,发挥赛事活动、推出“体育+旅游+文化+文物+休闲+康养”等项目,推出体育旅游精品线路,以体育促旅游、促文化、促文物、促休闲、促康养,以提高体育综合收入,以体

育经济为龙头带动其他产业发展。要发动社会力量办体育,积极发挥全市50多个协会、俱乐部的作用,开展体育培训,举办全民健身运动会,推进冰雪运动,大力发展机关、企业、校园、社区体育。要搞活体育场馆,面向社会开放,服务全民健身,惠及广大百姓,有效解决场馆闲置和运转困难问题,构建更高水平的全民健身公共服务体系。

会议要求,要围绕全会关于加强作风建设的各项要求,筑牢体育事业健康发展的根基,切实把“勤快严实精细廉”优良作风落实到体育发展的全过程、各环节,为延安高质量发展贡献力量。

市住房公积金管理中心

本报讯(记者 孙艳艳) 8月15日,市住房公积金管理中心召开机关全体会议,专题学习市委六届三次全会精神,研究部署市住房公积金管理系统贯彻落实意见。

会议指出,市委六届三次全会聚焦高质量发展,全方位加强作风建设,进一步统一了思想、明确了任务、提振了信心,对奋力谱写延安高质量发展新篇章具有十分重要的意义。会议要求,全市住房公积金管

理系统要认真学习、深刻领会、准确把握全会精神实质,深刻领会“两个确立”的决定性意义,更加坚定自觉地做到“两个维护”。要全面加强公积金服务标准化、规范化、便民化建设,聚力优化营商环境,落实好“跨省通办”和“一网通办”业务。要常态化开展“我为缴存职工办实事”活动,落实好公积金“纾困惠企”阶段性支持政策。要及时排查化解行业风险隐患,以“时时放心不下”的责任感和紧迫感,从严开展“住房公积金归集提取业务”专项检查,确保公积金事业健康可持续发展。要切实履行“一岗双责”,持之以恒正风肃纪反腐,营造风清气正干事环境,切实增强缴存职工的获得感和满意度,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市政府财政投资项目评审中心

本报讯(记者 任琦) 8月15日,市政府财政投资项目评审中心召开全体干部职工会议,传达学习市委六届三次全会精神,研究部署贯彻落实意见。

会议要求,全体干部职工要高度重视、认真学习、深刻领会全会精神实质,迅速把思想和行动统一到贯彻

落实全会精神上来。一是以作风建设为引领,全面提升政治能力。认真学习习近平总书记在省部级专题研讨班上的讲话,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实在政治上、思想上、行动上做到“两个维护”;二是以作风建设为引领,全面加强队伍建设。以常态化开展作风纪律整顿为抓手,坚持“刀刀向内”,坚决向不作为“躺平式”作风、慢作为“蜗牛式”作风、乱作为“任性式”作风亮剑,深化整治“庸懒散慢虚粗”,扎实开展“勤快严实精细廉”,锻造一支信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的评审干部队伍;三是以作风建设为引领,全面夯实管党治党政治责任。坚持以上率下,夯实中心党组从严治党主体责任和一把手“第一责任人”责任,班子成员“一岗双责”,形成常抓常管、常管常严的工作机制,营造风清气正的评审氛围;四是以作风建设为引领,全面推动评审工作提质增效。紧扣下半年重点任务,严把项目入口关,扎实履行“为政府投资把关,为项目建设服务”的职责,牢固树立过紧日子的思想,不断提高服务意识和服务水平,以概算的刚性约束助力高质量项目落地推进,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

延安市林业局荣获“全国绿化先进集体”称号

本报讯(记者 谷端瑜 通讯员 艾思远) 近日,全国绿化委员会、人力资源社会保障部、国家林业和草原局发布了《关于表彰全国绿化先进集体、劳动模范和先进工作者的决定》,对全国298个单位授予“全国绿化先进集体”称号,延安市林业局光荣上榜。

近年来,延安市林业局牢记习近平总书记关于延安“生态环境整体脆弱”的谆谆告诫,坚持用延安精神建设生态、发展生态、巩固生态,创造了黄土高原由浅绿向深绿挺进的又一奇迹。2015年以来,全市累计完成营造林649.74万亩,全市林业用地面积达4454.28万亩,其中有林地2655万亩,森林覆盖率达

48.07%。全市涌现出了张莲莲等一批生态绿化先进典型和农林大户,锤炼造就了一支黄河沿岸“悬崖造林队”。建成生态村21个、全国绿色村庄16个、省级宜居示范村30个和全国森林乡村24个、城市公园和山体公园80多个,“看得见山、望得见水、记得住乡愁”的良好生态正在形成。先后颁布了《延安市退耕还林成果保护条例》和《延安市国家地质公园保护条例》,为全市生态建设和保护工作提供了法律保障。市县乡村“四级”林长制体系全面建立,设立“四级”林长8235名,进一步压实了全市各级党委、政府保护和改善森林草原资源的主体责任。

我市首批交通警察警务站正式启用——安全讲堂开到街头 保障群众有序出行

本报讯(通讯员 马燕娜 记者 王静) 8月19日,位于延安火车站、双拥大道东兴十集、新区吾悦广场的3处流动式集装箱交通警察警务站正式启用,为创建安全、文明、有序的道路交通环境,保障群众出行安全畅通。

据了解,流动式集装箱交通警察警务站集合交通信息采集、宣教普法、警示教育、服务为民等功能于一体,将“红黄蓝安全讲堂”开到延安街头,通过街头管理和宣传,建立具有延安特色的交通安全警示教育

新阵地,延伸宣传触角,助力事故预防,构建以点带线、以线带面的交通安全管理格局,有助于创建安全、文明、有序的道路交通环境,保障群众出行安全畅通。市公安局交警支队政委李江林表示,警务站试点成功后,将推广到市区、农村等人群众聚集地,使其在发挥交通安全警示教育宣传作用的同时,成为圣地延安传播红色文化、传递黄土深情的又一个服务点,成为创建平安延安的又一张红色名片。

我市优秀驻村干部分享驻村故事——

扶到关键处 帮到心坎上 用实干助力乡村振兴

本报讯(记者 李星棋 王冬) 8月18日,市委组织部举办“强作风、担使命,振兴路上话振兴”分享会。来自全市各县(市、区)的13名优秀驻村干部分别在田间地头、“三农”直播间、党建阵地等,分享他们在乡村振兴一线心系群众、砥砺前行的感人经历和工作成效。

“5年来,我见证参与了麻塔村的变化,有时也会觉得苦、觉得累,但面对群众的笑容,就觉得值得、觉得欣慰。”

当天,宝塔区水务局派驻柳林镇麻塔村第一书记薛静站在村里的电商直播间,向大家分享自己的驻村故事。驻村期间,她作为村民的贴心人,在群众遇到困难时主动出手,在推动产业发展时多次充当“推销员”,为把麻塔村建设为生产强、生活富、环境美的美丽乡村不断奋斗着。

曹飞是延安融媒体中心派驻黄龙县台村第一书记。驻村以来,他找到助力当地经济发展的关键点,依

托当地优质玉米资源,为村集体培育起特色产业,让村民鼓起“钱袋子”,端牢“饭碗子”。他深有体会地说:“第一书记在乡村振兴工作中要定好位、起好步、走好路,要找准发力点,扶到关键处、帮到心坎上,真正用实干守住为民初心,助力乡村振兴。”

甘泉县水质保护中心派驻石门镇魏家沟村第一书记崔院强认为,4年的驻村经历,让他从起初的“丈二和尚摸不着头脑”,到村情户情一口清。他

扑下身子、沉下心来,拿出实招、真心帮扶,与群众打成一片,最终获得了老百姓认可。

市委组织部相关负责人表示,第一书记要严守政治纪律、工作纪律、廉洁纪律,不断加强自我约束,真正以优良的作风扛起抓党建促乡村振兴的使命担当,以顽强的拼搏精神、优良的工作作风、优异驻村成效为全面推进乡村振兴、谱写延安高质量发展新篇章作出应有贡献。

延安:山峁峁里百业兴

(上接第一版) 仔细观察,这些苹果树之间,个头的高低、枝杈的长短、结果的位置等,还是有些差异。抬眼望去,一张硕大轻柔的防雹网笼罩在果树之上,黄板、太阳能杀虫灯站在行列之间,默默守护着果树的健康成长。低头看,水肥一体化滴灌管道连接着每一个树根,滋养果树于无声之中。

每两到三列苹果树的前面贴着一个红色的牌子。“瑞雪”“秋红嘎啦”“红科普”……每个牌子上都写着代号、品种名和品种简介。该中心负责人杨辉介绍:“项目区涵盖了洛川县北部的6个乡镇,已建成1000亩核心矮化密植示范园和500亩世界苹果种质资源圃,还系统集成水肥一体化、绿色防控、土壤改良等技术,引领全县建成矮化果园12万亩,为示范带动洛川苹果产业高质量发展搭建了平台。”

在位于洛川苹果产业园区的陕西顶端果业科技有限公司的生产车间里,红彤彤的苹果经过分选机进入不同的生产线。每条生产线旁都站着几位工人,熟练地将苹果装进绿色的纸箱。该公司董事长赵恒亮介绍:“这是一条4.0智能选果线,先对着色、形状、尺寸外在品质进行筛选分选,再通过实时采集可见光信息和红外信息进行无损扫描,还能对糖度、硬度等内在品质分级归类。”

“全套装配4.0智能选果线36条,可满足80%苹果的内科、外科‘体检’需求。”洛川县副县长张军旗说:“智能选果线大大提高了分选效率和精准度,提升了苹果的商品化率,再配上漂亮的包装,真正让好苹果卖出了好价钱。”

洛川苹果产业的破题发展是延安市深入推进农业产业提质增效、延链增效工作的一个缩影。延安市副市长魏延安告诉记者:“近年来,延安苹果产业突出新品种、新模式、新技术、新主体、新装备‘五新’果园建设,创建高质量果园核心区22.6万亩,建成优质苹果基地330多万亩;同时把产业发展的重心由生产端延伸至分选分选、冷链物流、包装储藏、精深加工

工和品牌营销等产业链的全过程,推动了农产品的多元化开发、多层次利用、多环节增值。”

循环农业促减废增效

来到位于安塞区高桥镇的北宋塔现代循环农业示范园,站在山顶俯瞰这片被翠色铺染的山峁,水产养殖场、养牛场、养鸡场、蔬菜大棚、苹果园镶嵌在群山之间,自西向东依次排列。

高桥镇党委书记高飞介绍:“示范园采用‘农业种植、舍饲养殖、肥料加工、棚果施肥、还田利用’的循环模式,既实现畜禽粪污的资源化利用,又降低了化肥、农药用量,提高了农产品品质,可谓一举多得。”

步入半山腰的一座蔬菜大棚,满棚的瓜秧上已经结满了黄瓜。租种这座大棚的53岁的菜农刘兵正忙得不亦乐乎。一提起这座大棚,刚开始还不太怎么讲话的他一下打开了话匣子:“大棚长97米、宽9米,我去年开始租种,一年两茬种黄瓜。棚里施用的有机肥都是旁边养殖场粪便加工而成的,种出来的黄瓜大家觉得好吃,所以卖得很快。这山峁上的大棚都是政府先建好再租给我们,当时真没想到还有这样的好事!”

“把生态保护和产业发展协调起来,发展现代循环农业是一条好路子。”安塞区委副书记杨卫东告诉记者,“示范园已建成村集体经济大棚6座、农民种植户大棚212座,以及资源化利用中心等循环设施。在循环农业带动下,去年园区村集体经济产值达116万元,农户种养产值达9000万元。”

山高、坡陡、沟深……黄土高原复杂的地形地貌成为延安发展大规模现代农业的一只“拦路虎”。既要保护好比较脆弱的生态环境,在已经实现53%森林覆盖率的基础上,为后代留下更多更美好的绿水青山,又要充分利用相对匮乏的耕地资源,在塬梁峁川里打造惠及更多农民创造更多价值的金山银山,延安发展现代农业需要的“两手抓”着实不易。

看来,推广绿色循环生产方式正是“两手抓”的一处杠杆点,“我们支持规模养殖场与有机肥加工厂合作联营,畜禽粪污综合利用率达到90%以上,并引导畜牧业与种植业、农产品加工业、生物质能产业等循环链接,加快构建种养循环发展格局,有力促进了农业产业生态效益、经济效益和社会效益的提升。”

种与养的循环可以增加绿生金,种与种的循环在延安同样绽放着光彩。在洛川县土基镇黄连河村林下产业基地,一排排食用菌大棚格外引人注目。大棚里整齐地摆放着七八排菌棒,土基镇党委书记李发荣从中拿出一个,上面长着6朵已经“开伞”的香菇。他颇为自豪地告诉记者:“菌棒是用苹果树的废弃枝条做成的。等菌棒废弃后还能再把它加工成有机肥反馈给果树,这样的循环,多好啊!”

苹果树修剪、掉落的树枝在过去是一个令人头疼的农业废弃物,如今却成了生产食用菌的宝贝。像这样的绿色循环生产方式,在延安已是多点开花……

文旅融合促集体增收

氤氲的山雾在比肩连袂的山峁间游走,为这座美丽乡村更添几分“世外桃源”的诗意。

沿着平坦的山间公路一路行驶,清新的空气沁入心脾,两侧葱翠尽收眼底。站在宽阔的停车场向四面眺望,一侧是游乐场、迷宫、垂钓园,十多名游客正开心地玩耍;另一侧是平整的塬面,笼罩其上的日光温室大棚和连片防雹网仿佛为青山戴上了一顶白纱帽。

这里便是安塞区高桥镇南沟村。在该村有机樱桃采摘园里,家住宝塔区的市民李明正带着8岁的儿子采摘樱桃,这是他今年第二次来这里旅游。“第一次是和朋友一起来的,感觉很放松。当时觉得应该让孩子多接触大自然、多体验农业生产,这回就把儿子带来了。”李明说。

如果不是被南沟村党支部书记张润生拉进进村史馆里观看南沟村的

历史照片。很难想象,这里曾是一个出行难、娶媳难、干部干事难的贫困村。

2014年,南沟村引进企业,并集中流转2.25万亩土地入股,建设南沟生态农业示范园,开启了村庄巨变的大幕。近几年,该村通过盘活资源变资产、整合资金变股金、引导农民变股东的“三变”改革,积极开展生态修复、土地整理、农村人居环境整治,大力发展苹果、樱桃等水果种植和乡村旅游,蹚出了一条致富路,实现了村集体经济壮大、企业发展、村民富裕的“三赢”目标。

“村里坚持生态优先,大力发展特色产业,推进农旅融合,2021年村集体经济产值实现484.6万元、收入50.2万元。”张润生说。

在富县直罗镇胡家坡村,广袤的稻田与荷花池交织成一幅生态油画。该村位于南川河与葫芦河交汇处,近些年通过大力发展水稻产业,让有着约1400年历史的“直罗贡米”重放光彩。

依托“直罗贡米”生产基地,胡家坡村在打造稻田画、荷花池等“乡愁”风光的同时,融合直罗战役纪念馆、秦直道等历史文化资源,红红火火地办起了乡村旅游。

“村上引导村民开办农家乐、销售土特产,既增加了就业岗位,又增加了经营性收入,让大家尝到了‘旅游饭’的甜头。”胡家坡村党支部书记赵玉亮介绍,“去年,村里就接待游客约7万人次,实现旅游综合收入200多万元。”

“农村一二三产业融合发展,已经成为延安推进乡村振兴的重要动能。”魏延安表示,近年来,延安按照功能多元、业态多样、服务创新的思路,大力推进农业与乡村旅游、康养、人文等产业融合,促进了休闲农业串珠成线、集群成链,为农村集体经济和农民增收拓宽了渠道。

慈善幸福园 温暖老人心

本报讯(通讯员 呼浩浩 记者 叶四青) “我们老年人在慈善幸福园感受到了大家庭的温暖,发自内心感到非常幸福。”近日,在延川县永坪镇赵家河村慈善幸福家园娱乐的村民焦金俊高兴地说。

8月17日,在村上老年人的一片叫好声中,延川县永坪镇赵家河村慈善幸福家园开业了,大家纷纷对捐赠方上海国泰君安期货公司和延川县慈善协会表示感激。

据了解,赵家河村幸福家园在延川县慈善协会、永坪镇党委、

镇政府共同支持下,由上海国泰君安期货有限公司捐赠35万元建设运营,共修建7孔窑洞,建筑面积260平方米,内设休闲娱乐室、图书阅览室、休息室及生活服务区,为在村老年人免费开展文化娱乐、生活服务。

在慈善幸福家园,老年人聚在一起打牌、下棋、吃饭、拉家常,村民们也多了一个活动娱乐生活的场所。管理人员表示,将用好慈善幸福家园,让老人在这里安度晚年,实现老有所依,老有所乐。

共享新机遇 携手向未来

(上接第一版) 此外,各县区也纷纷结合实际举办了投资促进和项目对接活动,积极向世人展示延安的新形象、新亮点。

市招商局局长刘炜介绍说:“丝博会是我市重要的招商引资平台。在本届丝博会上,我们这次围绕能源化工、文化旅游、现代农业和先进制造等11条产业链布局,制作了产业图谱和项目树,全方位推介和展示延安的最新发展成果。我们希望通过本届丝博会的展示,让更多企业家了解延安、走进延安、投资延安、发展延安。”

据了解,本届丝博会因疫情影响,虽然时间有所压缩,但延安市代表团充分发挥主观能动性,在参加省市团活动期间,积极联系对接企业,到企业考察对接,签订合约,邀请意向企业到延安多走走、多看看,深入了解延安,积极投资延安,真正实现“企地合作、互利共赢”。

合作签约结硕果

招商引资、扩大开放是加快一个地区经济社会发展的重要手段,是实施战略和加快主导产业建设步伐的重大举措。

本届丝博会,会期虽然有所缩减。但我市代表团重点展示秦创原、高端能化、现代农业、文化旅游、先进制造、数字经济等六大板块,积极推介化工原料、装备制造、农副产品、科技创新等6大类172种参展产品,参展企业43家,展品160余种。重点展现延安在能源化工、装备制造、新经济和文化旅游等方面的新成果,吸引各方企业多方合作,取得了丰硕的成果。

据统计,全市会上会下共签约项目167个,总金额1114.04亿元,其中合同项目121个,总金额492.07亿元;协议项目46个,总金额621.97亿元。此次签约项目涵盖了高端能化、先进制造、现代农业、文化旅游等领域。特别是先进制造项目首次超过能源化工项目,总投资占比达37.68%;这些项目的签约落地,将对我市进一步优化产业布局、调整产业结构,实现经济高质量发展起到有力的推动作用。

长虹集团客商代表张清渊说:“参会之前,我们已经和延安进行了多次对接和洽谈,这次我们带着项目来与延安寻求合作。我们公司主要研发涡喷式航空发动机领域产品,希望通过落地合作,进一步丰富延安的业态布局,为革命老区的发展贡献我们企业的力量。”

“参加这次丝博会,能够展示我们企业的实力,也能与其他省市的同行企业互相互鉴、合作,更好地扩展我们在陕、晋、蒙、冀区域能源巡检以及工业化运用场景的业务范围。”西安因诺航空科技有限公司副总经理赵勇说。

新引擎,新希望。副市长吴群英表示,后续招商工作需要着重抓好5个方面的事情,第一要聚焦产业链发展,明确要干什么;第二要精准图谱行动,按照产业链的图谱,按照头部企业的图谱,按照招商行动的图谱进行行动;第三要专业化招商队伍;第四要惠商安商要贯通;第五要进行产值和结构评价,招商引资以后,落地的产值是多少,带来的是什么样的产业结构,需要通过系列评价,来引导企业在延安更好地落地。

延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家

致力做好城市综合服务商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。

融媒传媒·您身边的媒体宣传专家

咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒文化传播有限公司

“精彩来自专业”,延安融媒文化传播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。

演绎非凡 传播精彩

服务热线: 0911-2820069

精心做精品,精品赢市场! 延安融媒文化传播有限公司是延安融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。

有文创,梦飞扬!

服务热线: 0911-8216272

遗失声明

延安三星建筑工程有限责任公司不慎将建行志丹县支行开户许可证丢失,核准号: L8046000087801, 账号: 61001687511052503025, 声明作废。

延安三星建筑工程有限责任公司不慎将公章丢失,无防伪码,声明作废。

延安三星建筑工程有限责任公司不慎将财务专用章丢失,无防伪码,声明作废。

延安三星建筑工程有限责任公司不慎将(杨马龙)个人印鉴丢失,无防伪码,声明作废。

艾克玉不慎将位于陕西省延安市甘泉县文化区9号楼212室房产证丢失,房产证号: 甘房权证文化区字第09-212号, 声明作废。

父亲胡钰双、母亲王玉娟不慎将儿子胡延东出生证明丢失,出生证编号: P6100448453, 声明作废。

父亲薛磊、母亲张田雨不慎将女儿薛锦一出生证明丢失,出生证编号: T610017702, 声明作废。

父亲薛强、母亲刘小汐不慎将女儿薛丞沁出生证明丢失,出生证编号: T610014072, 声明作废。

总值班 孙文珍

值班主任 赵雷

一版编辑 谢丹丹

一版校对 石芳蔚

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森